UPEVNENI NOSICE N E M A N N®
- Dbejte pokynti v navodu k montazi. U Montazni néVOd nosice
[ e e |

- Nikdy nemérnite konstrukci nosice.

- Pfed montazi umyjte a osuste stfechu vozu zejména v mistech, ktera pfichazeji do kontaktu s nosicem. Také ocistéte viechny dily nosice,
které maji pfimy kontakt s vozidlem. NAASS 1 O’ NAASS 1 1 ! NAASS 1 2’
- Po kazdé montézi piekontrolujte pevnost nosice na stiese. Zkuste nosi¢ uvolnit vsemi sméry (v pficné, podélné i svislé ose). Pokud budete NAA3424

citit urcitou vili, prekontrolujte sestaveni nosice a pevnost spojtl. Pfi delSich cestach pravidelné kontrolujte upevnéni nosice.

PRIPEVNENI NAKLADU o Kompletné sestaveny nosic
Vazeni zékaznici,

- Maximalni zatizeni nosi¢e uvedené v navodu k montéazi nesmi byt nikdy prekroceno. Dbejte také predpisti (nosnosti strechy) uvedenych dékujeme Vam, ze jste se rozhodli zakoupit nas vyrobek a doufame, Ze s nim budete spokojeni.
v technickém priikazu Vaseho vozidla. V ptipadé rozdilu plati vzdy nizsi hodnota. Pied pouiitl’m si peélivé prostudujte tento navod k pouiitl’.

- Maximalni zatizeni = hmotnost nosice + hmotnost pfislusenstvi + hmotnost nakladu.

- Naklad musi byt umistén tak, aby jeho tézisté bylo co nejnize a musf byt rovnomémé rozlozeny Stiesni nosi¢e NAA5510, NAA5511, NAA5512, NAA3424 jsou kompletné sestavené a jsou uréené

- Néklad nesmi pili$ pfesahovat do stran pfes nosic. . .
-V pfipadé prevozu dlouhych predmétd jako napt. stfesni autoboxy, surfy ¢i lodé nesmi byt vzdélenost mezi pri¢niky mensi nez 60 cm. pro vozidla uvedena v tabulce:
- Velmi dlouhé predméty jako napt. lodé pevné pfivazte vepredu i vzadu k vozidlu. Kod
- LyZe prepravujte Spickami dozadu.

- Z prepravovaného nakladu odstrante ¢asti, které by se mohly cestou uvolnit, napf. pumpicka na kolo, détské sedacka, aj.

Znacka a model vozidla, pocet dveti, rok vyroby L D/P* | D/Z*
(mm) [ (mm) | (mm)

-Naklad musi bjt pevné pfivdzén pomoci femend, popruh apod. NAA3424 | VOLKSWAGEN, Polo, 5-dr Hatchback, 1994->1999, s fixa¢nim bodem
- Dlouhy néklad na nosi¢i mize u nékterych vozd zamezit pInému otevieni zadnich dvefi vozidla. ! ! ! »STixacni . 1060 860 815
- Upevnénindkladu musi byt pravidelné kontrolovéno béhem cesty. NAA5511 | $KODA, Octavia |, 5-dr Hatchback, r.v. 1996->2004, s fixacnim bodem. | 1060 | 917 | 905
JIZDNI POKYNY NAA5510 | SKODA, Fabia, 5-dr Hatchback, r.v. 1999->2006, s fixaénim bodem 1060 | 892 853
- PrizpUsobte rychlost jizdy nakladu a podminkam jizdy jako je stav silnice, viditelnost, maximalni vyska prdjezdu, vitr, hustota dopravy < . Y.
a také samoziejmé dopravnim pedpisim. NAA5512 | SKODA, Fabia, 4-dr Sedan, r.v. 2001->2006, s fixa¢nim bodem 1060 892 862
- Pfi prepravé nékladu, ktery zvétsi vysku vozu (napf. jizdni kola, autobox, apod.) dejte pozor na prijezd snizenymi misty (podzemni garaze). - -
- Jizdu vzdy prizpUsobte nakladu. Néklad ma vliv na jizdni a brzdné vlastnosti vozidla a zvysuje citlivost vozidla na bo¢ni vitr. L P* - Predni
[ | Z* - Zadni

UDRZBA : _ » :

- Peclivé uschovejte nahradni klice

- Pokud nosi¢ nepouzivate, odmontujte jej, snizite tak ¢astecné spotiebu vozidla a piipadny hluk, ktery mdze nosi¢ zplsobit. Toto ucinte
také pred pouzitim mycky.

- Po demontazi pfipevnéte volné dily zpét na své misto, zamezite tak mozné ztraté. Nosi¢ skladujte v suchém prostiedi.

D (roztec Sroubt M8x18)

Dalsi vyrobky firmy Neumann

Autobox Whale 130

Prodejce / Datum prodeje

ATEST
8 SD
3445

Zaruka: 3 roky
Autobox Whale Mummy NOShOStZ 75 kg

Vyrobce / Technickd podpora / Nahradni dily:
NEUMANN, spol. s r.o.

Modfanska 530/1, 147 00, Praha 4

Tel.: +420 261 109 280, Mobil: +420 724 562 606,
Fax: +420 261 090 987

Autobox X-line e-shop: www.neumax.cz, e-mail: info@neumax.cz

www.neumax.cz Verze 06/09

-4 - -1-



Vozidla uvedené nastr. 1 jsou pod krytkami stiesni listy vybaveny fixa¢nimi body (vykovky), za které

se stre$ni nosic¢ upind.

s N\

Stresni lista s krytkami

Vykovek pod listou, za ktery se stfesni nosic¢
upina.

K2 Ty

Nosi¢ posadte celistmi do otvord v listé (na vy-
kovek). Srouby M8x35 s plastovou hlavou no-
si¢ pevné utahnéte. Po dotazeni musi byt hla-
va Sroubu pribliné ve vodorovné poloze, jinak
brani nasazeni uzamykatelného krytu.

Ze stiesni listy sejméte krytky tenkym
nastrojem

PREDNI
<& smér jizdy

.
.
-

Nasadte kryt a uzamknéte patku nosice

otoc¢enim klice.

Zobrazeni stfesniho nosice se zamky

Pfipadnad korekce montdze:

Pokud celisti nedosedaji presné na vykovek fi-
xovany ke stfese vozu, je nutné upravit rozte¢
patek na nosici. Pomoci plastového sroubu M6
Ize demontovat plastovy kryt patky. Poté Ize
povolit Sroub M8x18 a nastavit presnou roztec
patek dle vozu. Pfi sestavovani je nutné pevné
utdhnout vsechny zavitové spoje.

\ J

Pozici patek urcuje samolepka na patce nosice.
Pfedni/ Zadni /€=Smér jizdy

-

\ —

Krytky stfesni listy je mozné ulozit do uzamy-

katelného krytu. Zabranite tak pfipadné ztra-

té. (pouzitelné pouze pro krytky vozu Skoda
Octavia).

Sestava smontovaného stiesniho nosice

1-pruzina

2 - matice

3-tyc

5-klin

6 - patka

7 - podlozka

8 - Sroub M8x18

9 - plastovy Sroub M6
10 - plastovy kryt patky
11 - Sroub M8x35

12 - koncovka tyce

KUSOVNIK

(4x)

(2%)

13 - uzamykatelny kryt
14 - kli¢ uzamykatelného krytu




